

PROCES VERBAL

Astăzi, 22 noiembrie 2018

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.217 din 16.11.2018.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție.

A absentat motivat domnul consilier **Moșneanu Mircea**.

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

In continuare, domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special necesar pentru aprobarea actualizării Planului anual de evoluție a tarifelor în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”;

2.Proiect de hotărâre pentru alegerea președintelui de ședință.

Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, nr.24 din 25 septembrie 2008, cu privire la aprobarea „ Inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sîngeru,, a fost retras de domnul primar, inițiatorul proiectului, pentru a fi dezbătut într-o ședință viitoare, întrucât nu a fost definitivată documentația pentru construcțiile amplasate pe terenurile în cauză.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți la ședință.

Domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, dă cuvântul domnului **Radu Gheorghe**, primar, pentru prezentarea primului proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special necesar pentru aprobarea actualizării Planului anual de evoluție a tarifelor în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova”** care aduce la cunoștință consiliului Planul anual de evoluție a tarifelor actualizat ce trebuie aprobat.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind acordarea unui mandat special necesar pentru aprobarea actualizării Planului anual de evoluție a**



tarifelor în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Parteneriatul pentru Managementul Deșeurilor Prahova” a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Al doilea proiect de hotărâre inclus pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință**, a fost prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care face precizarea că acest proiect de hotărâre a fost inițiat pentru că mandatul domnului **Șerban Octavian** a încetat.

Domnul **Drăghici Jan**, consilier local, propune ca președinte de ședință, pentru următoarele 3 luni, pe domnul **Barbu Marian**, consilier local

În urma votului, domnul **Barbu Marian** a fost ales în unanimitate președinte de ședință pentru următoarele 3 luni, aprobându-se în acest sens, în unanimitate, **Proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință**.

În finalul ședinței, domnul **Bălea Gheorghe**, consilier local, informează consiliul că la Scoala generală Mireșu Mare vineri nu era cald niciun calorifer la clasa 0, marți era la fel și copiii stau îmbrăcați.

Domnul **Dinoiu Florin**, directorul școlii, intervine și precizează că a solicitat să fie informat dacă în sălile de curs nu este asigurată temperatura optimă, dar o să verifice personal situația.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul **Șerban Octavian**, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Octavian Șerban



SECRETAR,
Maria Stăiculescu